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Задание. 

Выделите два кластера во встроенном наборе данных swiss при помощи 
иерархической кластеризации, затем визуализируйте взаимосвязь 
переменных Education и Catholic в двух выделенных кластерах. Для 
визуализации линейной регрессии используйте geom_smooth(), добавьте 
точки при помощи geom_point(). 

Решение. 

swiss = smart_hclust(swiss,2) 
#str(swiss) 
library(ggplot2) 
my_plot <- ggplot(data = swiss, aes(x = Education, y = Catholic, fill = 
cluster, colour = cluster)) + 
  geom_point() + geom_smooth(method = lm) 


